

1. Dne 9.1.1989 se na pozvání ČSMV /Čs.mírového výboru/ sešli aktivisté NMS Jan Chudomel, Jana Petrová, Ruth Šormová, Luboš Vydra a Miloš Zeman se zástupci ČSMV Ivanem Fialou, Danou Braunovou a RNDr.Janem ~~HEBER~~ Herzmennem, CSc. Diskuse trvala 1,5 hodiny. Novořilo se o uvězněných aktivistech NMS Haně Mervanové a Tomáši Dvořákovi, o problémech vojenské služby, vojenských hraček, o omezování svobody cestování aktivistů NMS a o lidských právech vůbec. Zástupci NMS a ČSMV se vzájemně informovali o své činnosti. Dohodli se na výměně materiálů a na pravidelných schůzkách do budoucna. Pořadilo se vymezit okruh témat, která jsou přijatelná pro obě strany jako základ budoucí spolupráce. Setkání proběhlo přátelsky, nicméně zástupci ČSMV zdůraznili, že názory, které vyslovili, jsou pouze jejich osobním míněním, rozhodně ne stanoviskem celého ČSMV.
2. U příležitosti oficiální návštěvy předsedy poslancecké skupiny FDP ve Spolkovém sněmu NSR Wolfganga Mischnika byla v Praze dne 11.1. uspořádána snídaň, při níž se W.Mischnik, členové jeho doprovodu a pracovníci velvyslanectví NSR sešli asi k dvouhodinové diskusi se zástupci Charty 77 a VONS: Danou Němcovou, Rudolfem Battěkem, Václavem Malým a Petrem Uhlem. Mezi problémy politickými, hospodářskými a otázkami, týkajícími se lidských práv byly zvláště vyzviženy případy politických vězňů, jmenovitě Petra Cibulky a Ivana Jirouse a podrobně probrán případ Waltera Keni, jemuž čs.úřady brání v odjezdu do NSR a tím ho ohrožují na životě.
3. Dne 9.1.potvrdil městský soud rozsudek nad Janem Křivanem, odsouzeným na 4 měsíce podmíněně na roční lhůtu za projevy při manifestaci 28.října v Praze. Dne 11.1. potvrdil stejný soud rozsudek nad Tomášem Tvarochem pro účast na této manifestaci - je paradoxní, že Tomáš Tvaroch, odsouzený k jednomu měsíci podmíněně na rok byl jako obviněný z ~~tzv.křivých~~ přečinu, za nějž byl odsouzen, celkem 6 týdnů ve vazbě.
4. Dne 11.1.proběhly dvě domovní prohlídky: U Jana Šabaty v Brně byla prohlídka v tr.věci proti Evě Vidlařové, odnaty byly nejen písemnosti, ale i fotokopírovací stroj "xerox" zn.Toshiba. V Praze byla provedena u Jana Brabce, hudebníka býv.Plastic People, v souvislosti s podezřením, že 10.1.vyhazoval z obchodního domu Baťa na Václavském náměstí letáky za propuštění Ivana Jirouse. Jan Brabec byl po 24 hodinách propuštěn a je stíhán pro přečin. Jan Šabata nebyl obviněn.
5. Dne 11.1.vydala Ch77 dok.č.3 "K výbušnice Semtex", v němž v souvislosti s podezřením, že katastrofa letadla, k níž došlo 21.12.na Skotskem, byla způsobena náloží obsahující čs.výbušninu Semtex, kladou čs.vláda několik otázek o dosavadní manipulaci se Semtexem a o opatřeních, která by vláda měla učinit, by se zabránilo jeho dalšího zneužívání. ~~VYKLANĚ~~ Ch77 vyžaduje veřejnou kontrolu v této oblasti.
6. Zástupci 5 nezávislých iniciativ vydaly 11.1.oznámení, v němž popisují dosavadní průběh korespondence a jednání s úřady o vzpomínkovém ~~zřizování~~ setkání k 20.výročí smrti Jana Palacha. Úřady dne 11.1. jednání přerušily s tím, že pro politické orgány je Václavské náměstí nepřijatelné. Nezávislé iniciativy potvrzují, že ~~setkání~~ se bude přesto konat v neděli 15.1. ve 14 hod. na Václ.náměstí, a to bez ohledu na anonymní dopisy údajného adepta na novou zápalnou oběť; tyto dopisy jsou s největší pravděpodobností falsifikátem StB, soudí se všeobecně v nezávislém prostředí v Praze; oznámení iniciativ to rovněž ~~p~~ výslovně připouští. V RP vyšel dne 12.1.ostrý článek proti nezávislým skupinám v této souvislosti.
7. Dne 12.1.se konal pohřeb Marie Valachové, manželky býv.ministra zahraničních věcí Jiřího Hájka, předního aktivisty Ch77; Marie Valachová zemřela náhle 5.1.1989 ve věku 52 let. Pohřbu se zúčastnil i syn Jiřího Hájka a Marie Valachové, Jan Hájek, který studuje v Norsku a před třemi roky byl donucen vzdát se čs.občanství, sby mohl odjet na studie,